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НАССР (від анг. Hazard Analysis and Critical Control Points) - це система 

аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках, яка 

ідентифікує, оцінює та контролює небезпечні чинники, які є визначальними для 

безпечності харчових продуктів.  Одна з основних цілей упровадження системи 

НАССР – забезпечення безпеки харчової продукції та кормів на всіх етапах 

харчового ланцюга «від лану-до столу». 

Законом України від 23.12.1997 №771/97 «Про основні принципи та вимоги 

до безпечності харчових продуктів» установлено вимоги до впровадження 

систем управління безпечністю харчової продукції за принципами системи 

НАССР. Такий обов’язок покладено безпосередньо на операторів ринку (ст. 20, 

21 цього Закону). 

Наказом Мінагрополітики від 01.10.2012 №590 було затверджено «Вимоги 

щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, 

заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів 

(НАССР)». 

Впровадження системи НАССР є обов’язковою як для малих 

потужностей (потужності, які постачають харчові продукти кінцевому 

споживачу, мають не більше ніж десять осіб робочого персоналу, займають 

площу не більше ніж 400 м², або потужності, які не постачають харчові 

продукти кінцевому споживачу та мають не більше ніж п’ять осіб робочого 

персоналу), в тому числі постачальників та перевізників харчових продуктів, 

закладів харчування та харчоблоків дошкільних та освітніх закладів, 

агропродовольчі ринки, фізичні особи, якщо вони займаються виробництвом та 

обігом харчових продуктів. 

В Україні вимоги щодо розробки та впровадження систем управління 

безпечністю харчової продукції за принципами НАССР задекларовані ДСТУ 

4161-2003 «Система управління безпечністю харчових продуктів. Вимоги» та 

ДСТУ ISO 22000:2007 «Системи управління безпечністю харчових продуктів. 

Вимоги до будь-яких організацій харчового ланцюга». 
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